

多云，偏南风转偏东风，风力都是3~4级，2℃~9℃。

丹陽日報



新闻热线 **86983110**

丹阳新闻网 www.dy001.cn

国内统一刊号 CN32-0070 第 7412 期

市委常委会召开民主生活会

张叶飞专门到会指导,并以“四个坚持”要求丹阳推动高质量发展

本报讯(记者 陈静)根据中央和省、市委部署,26日上午,我市召开2018年度市委常委会民主生活会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,围绕“强化创新理论武装,树立‘四个意识’,坚定‘四个自信’,勇于担当作为,以求真务实作风坚决把党中央决策部署落到实处”的主题,联系班子和个人实际,深入查摆存在的突出问题,严肃认真开展批评和自我批评。我市市委书记黄春年主持会议。镇江市市长张叶飞专门到会指导,全程参加,并以“四个坚持”要求我市在2019年继续全力推进高质量发展。镇江市政府秘书长杭祝鸿参加了活动。

会上,黄春年通报了2017年度民主生活会、2018年巡视巡察整改专题民主生活会整改落实情况及2018年度民主生活会准备情况,并代表市委常委会作对照检查,深入查摆在思想政治、精神状态、工作作风、意识形态等方面存在的主要问题,深刻剖析原因,从“强化理论学习,坚定理想信念;强化担当作为,带头干事创

业;强化作风建设,践行群众路线;强化党性修养,锤炼过硬队伍”等方面提出了改进措施。

随后,黄春年带头作个人对照检查,黄万荣、赵志强、任剑平、赵立群、金夕龙、石捷、仇洋、薛军民、陈文水、周东明等市领导也分别作了对照检查,严肃开展批评与自我批评。大家紧扣思想和工作实际,深刻反思、深挖根源,正视问题、不遮不掩,通过动真碰硬、直截了当的相互批评,经历了一次严格的党内政治生活锻炼,进一步统一了思想、凝聚了共识。

在认真听取大家的发言后,镇江市市长张叶飞指出,这次民主生活会主题鲜明,准备充分,紧扣实际,查找问题批评到位,对照整改措施有力,进一步深化了对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解和认识,大家坦诚相见、相互帮助、相互提醒、相互提高,在批评的基础上形成了新的团结,达到了预期的目的。

张叶飞说,2018年,丹阳市委工作底数清、思路清,工作实、成效实,精神好、氛围好,取得了不俗的成绩。在肯定成绩的同

时,也存在着大项目较少,环保遗留问题较多,领导干部法治理念、政策水平、服务管理企业水平有待提高,金融破圈解链、营造良好金融环境不足等多方面问题。

就做好今后工作,张叶飞强调“四个坚持”,要坚持用新思想来指导实践,做政治上的明白人、清醒人,坚决做到“两个维护”,做到思想再解放、创造性落实;要坚持高质量推进工作,对丹阳而言要在产业发展上抓住重点,形成共识,集全市之力来培育、支持、壮大重点产业;要坚持精准化改善民生,结合乡村振兴战略,进一步梳理民生短板,进一步梳理老百姓最迫切、最强烈需要解决的民生问题,精准发力,改善民生;要坚持用好作风来服务发展,发挥主动意识,对标苏南,营造好的干事氛围,锤炼好的作风,做到更主动、更创新、更有效率、更廉洁。

黄春年代表丹阳市委作表态发言。黄春年强调,要对党忠诚作表率,要始终牢记自己第一身份是共产党员,在学习贯彻新思想、践行“两个维护”上为全市领导干部当好标杆。要带头牢固树

立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,确保中央和省市委决策部署在丹阳一贯到底、落地见效。要深挖细查抓整改,以民主生活会问题整改为契机,把自我查摆的问题、相互批评的意见贯穿整改落实全过程,在边查边改中解决问题、完善提高。要狠抓落实促发展,着力把民主生活会的成效体现到推进事业发展上,坚持行稳致远、克难奋进,一着不让推进“六个聚焦、六个更大突破”,全力谱写丹阳高质量发展新篇章。要从严治党转作风,自觉与党中央要求“对标”,进一步树立“抓好党建是最大政绩”的理念,严格落实管党治党的主体责任;发挥“关键少数”作用,在执行党的纪律和规矩上不打折扣;切实加强了对亲属子女和身边工作人员的教育管理,严格教育、严格管理、严格监督,为全市干部带好样子、作好示范。

值班:余桂兵 茅猛科
编辑:茅猛科
组版:殷霞 校对:吴润仙

张叶飞来丹 开展春节慰问

本报讯(记者 茅猛科)26日下午,镇江市市长张叶飞率队来丹,走访慰问了高层次人才、建国前老党员、敬老院老人、部分困难群众和优抚对象以及92138部队,在向他们送去慰问金、慰问品的同时,也送上党和政府的关怀与温暖,并致以新春的祝福。市领导黄春年、黄万荣陪同。

张叶飞一行首先来到华南实验学校,看望了在这里教授乱针绣的方美珑。方美珑早年师从著名画家、美术教育家吕凤子先生长子吕去疾教授学习乱针绣,是著名乱针绣艺术家、中国传统工艺大师、中国传统工艺美术大师、非物质文化遗产乱针绣第三代代表性传承人。在听了乱针绣的介绍后,张叶飞表示,我国的好东西很多,对于非物质文化遗产要多宣传多保护,扩大其影响力。

(下转3版)

市政协主席沈岳方 赴皇塘镇开展“三解三促”活动

》》》具体内容见2版

值此新春佳节来临之际,丹阳农商银行
董事长上官小天、行长戴新铭率全行员工恭
祝全市人民新春快乐、猪年大吉!

“礼享鑫年、金猪送福”迎新春大回馈 丹阳农商银行“多重豪礼”等你来。

活动时间:即日起至2019年3月31日

礼包一:幸运大转盘,幸福嗨起来

活动期间至丹阳农商银行任意网点办理存款业务的新老客户,均可参与幸运大转盘抽奖。

礼包二:存款送积分,积分兑好礼

活动期间至丹阳农商银行任意网点办理新增定期储蓄存款业务的新老客户,均可兑换积分,凭积分兑换各类礼品。

礼包三:金融知识进万家,奥迪A3开回家

参与丹阳农商银行相关活动的新老客户,并完成有奖征答问卷的,最高可获奥迪A3轿车一辆。

丹阳农商银行 丹阳人民自己的银行

丹阳农商银行存款利率全面上浮;益农存、惠民存等产品,给你定期的收益,活期的便利。



总行地址:丹阳市金陵西路152号
网址:www.dyrcb.net 客服热线:96008